



# ТРУД МИР МАЙ

\*  
ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ —  
ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ СО-  
ЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ  
В БОРЬБЕ ПРОТИВ ИМПЕРИ-  
АЛИЗМА, ЗА МИР, ДЕМОКРА-  
ТИЮ И СОЦИАЛИЗМ!  
(Из Призыва ЦК КПСС  
к 1 Мая 1973 года).

## ПЕРВОЕ МАЯ

Первое мая.  
Флагов багрец.  
Море людей.  
Море сердец.  
Речи с трибуны,  
колючий народ.  
Гнет, свобода.  
Свобода, Гнет.  
Воздух рвут  
полицейских свистки.  
В небо —  
сжатые кулаки.  
Кто-то упал,  
на плитах распят.  
И камни летят,  
камни летят.  
Звонок  
весны, победившей  
приказ.  
Люди,  
солнце взошло  
для нас.  
Эльмер ДИКТОНИУС.  
(Перевод со шведского  
А. Воловика).

ПЛАН 3-ГО ГОДА — РЕШАЮЩЕГО ГОДА  
И СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА  
УСПЕШНО  
ВЫПОЛНИМ!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Сельская Правда

Год  
издания  
33-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И  
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 52 (4039) || Воскресенье, 29 апреля 1973 года || Цена 2 коп.

## Лучшие в области

Бюро обкома КПСС, исполнкома областного Совета депутатов трудящихся подвели итоги социалистического соревнования совхозов, птицефабрик и колхозов за первый квартал 1973 года.

Первое место среди совхозов и птицефабрик с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа присуждено колхозному совхозу «Сосновский» Новокузнецкого района (директор Королев И. Я., секретарь партийной организации Палашин В. В., председатель рабочкома Цуканов А. Н.), выполнившему квартальный план по продаже государству молока на 117,3 и мяса — на 169 процентов, превысившему уровень соответствующего периода 1972 года.

Совхоз «Сосновский»

получил комплекс агротехнических мероприятий по подготовке к весенне-полевым работам: подготовлены кондиционные семена зерновых культур на всю посевную площадь, из которых 81 процент — первого и второго классов, вывез на поля 23,3 тысячи тонн органических удобрений, или 223 процента к плану, отремонтировал тракторы и прицепной инвентарь. Совхоз полностью обеспечен кадрами механизаторов.

«Сосновскому» будет выплачена денежная премия в сумме 1.000 рублей из средств областного производственного объединения совхозов.

Новокузнецкий район признан победителем в соревновании с Кемеровским.

Добрые  
бести

ПРИНИМАЙТЕ,  
СЕЛЯНЕ,  
ОБОРУДОВАНИЕ

Кузнецкий ремонтный завод «Сельхозтехника» поставляет селу различные машины и оборудование.

Перевыполнены планы по реализации и выпуску валовой продукции. Для сельского хозяйства изготовлено только почвообрабатывающих машин на 240 тысяч рублей, оборудования для животноводческих ферм — на сумму 177 тысяч рублей.

Для тружеников Новокузнецкого района произведено 52 насоса для ферм, 60 бульдозерных лопат, около пяти тысяч чугунных половых решеток для строительства скотных дворов. Приготовлено для продажи населению 50 металлических гаражей.

Успешно нес коллектив предмайскую трудовую вахту. В этом немалая заслуга передовиков производства: кузнеца Иосифа Петровича Коротких, формовщицы Галины Ивановны Шипицыной, сверловщицы Нины Николаевны Лариной, сварщика Юрия Александровича Лябина и других.

В. КАТРЕЧКО,  
главный экономист ремзавода  
«Сельхозтехника».

Новокузнеццы,

## С песней — в поле

Концертом, посвященным Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая, открывает свою весенне-летнюю программу агитбригада подхоза им. Куйбышева.

В бригаде, руководит которой директор Дома культуры В. Д. Некряч, десять самодеятельных артистов. Это работница фермы А. Усова, лаборант школы Б. Тихонов и другие. О задачах агитбригады рассказывает В. Д. Некряч:

— Для животноводов и полеводов нашего подхоза наступают горячие дни, для участников художественной самодеятельности — также. Наша задача — шуткой, хорошей песней, сатирической ча-

стушкой поднять рабочим настроение.

Сейчас в Доме культуры идут последние приготовления к приему зрителей. Выешиваются красочные, со вкусом оформленные стенды, плакаты. «Календарь полевых работ» будет освещать итоги соревнования полеводов под рубриками «Кто впереди?» и «Глаза бы не глядели».

О ходе посевной кампании будет информировать и радиогазета.

Словом, агитбригада встречает начало полевых работ во всеоружии. Она планирует обменяться выступлениями с агитбригадами Костенкова, Сосновки и других сел района.

Л. АРКАДЕВА.

## Овощеводы торопят время

На несколько дней раньше срока закончили посев рассады овощеводы бригады П. И. Брюцковского и К. В. Тимониной из совхоза «Сидоровский». Капуста поздних сортов посажена под 6800 рамами, ранних — из расчета на 10 га, помидоров сортов «талахин» и «сибирский-скороспелый» — на 5 га. Сейчас готовят теплицы под высадку рассады огурцов. Ухаживают за парниками, подкармливают капусту, пикируют помидоры. Вот-вот начнется высадка рассады огурцов в теплицах на электробогреве.

С праздником, товарищи!

# Традиция у Первомая та же — ударным

## В братскую Венгрию

В райкоме партии хранится памятный альбом. Это подарок венгерских друзей к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Труженики соревнующегося с нашим Сеченьского района прислали альбом с картинами венгерских художников, посвященными Ильичу. Затем из Новокузнецкого района посыпали альбом в Сечень. Фотографии рассказывают о труде, отдыхе наших тружеников, передовиках производства, крупных стройках, новинках культуры и техники. Венгерская делегация побывала у нас в районе. Так крепнет дружба, продолжается соревнование.

Накануне Первомая первый секретарь райкома партии Е. Н. Панов от имени тружеников района направил зарубежным друзьям поздравительную телеграмму следующего содержания.

«Село Сечень, Сеченьский район, Сеченьскому райкому ВСРП Ноградской области, Венгрия. Дорогие друзья! Примите наши сердечные поздравления с праздником Первомая. Пусть крепнет нерушимая дружба советского и венгерского народов. Успехов, здоровья вам, дорогие товарищи».

**О БИЛЬНА** нынешняя весна красками. За селом, полная первым грохотом дождем, грава рост пошла — зеленеет. Темнеет на взгорке сосняк. Темно-сиреневой полосой бежит вдаль сквозной березовый лесок, и гулит по нему теплый ветер-шалопай. Все меньше в поле оставшейся с осени желтизны. Ее смениет зеленый черный цвет пашни.

Ползает по полю красный гусеничный трактор с навесным плугом. За рыхлителями — Василий Андреевич. Пахарь он давнишний. Однинадцатую весну встречает в поле. В прошлогодний Первомай боронил, не уехал с полосы, пока не перевыполнил норму. А если глубже прошлое поворотить, то вспомнится фронт. Израенный вражескими снарядами танк Т-34, механиком-водителем которого был Василий Андреевич, и госпитали вспомнятся, и награды брата Красной Зvezды и Славы III-й степени. Что же изменилось с той поры? Вместо Т-34 у него ДТ-54. А битва осталась битвой. Только это мирила битву. Зашибло.

К ней в совхозе «Сосновский» готовились давно. В прошлом году здесь собрали свыше урожай зерновых: по 20,3 центнера с гектара. Нынче плоды под зерновые немного увеличились и составляют 4040 га. Под будущий урожай доставлено 35 тысяч тонн органических удобрений. С осени поля очищены от соломы, последние склады увезли себе осинники. Подготовлены добровольные семена I-го и II-го классов. Все они доведены до посевных кондиций. Так что есть все основания сделать многое. Вот только бы погода не подвела.

Земля сырья, наливает на лемехи. В конце каждого загона земледелие останавливается, очищает плуг.

Днем на полосу приехали главный агроном и управляющий первым отделением. Проверили пахоту, кое-что посоветовали Василию Андреевичу. Работой остались довольны.

Обед подвезли ему в поле, трактор заправили на полосе. Машину Дубровский сдал после смены начальнику Владимиру Степановичу Белеву.

— Как поработалось?

— Земля тяжеловата. Но норму сделал. Желаю и тебе хорошо поработать.

### • ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ ВОЗВРАТЬСЯ

Н ЕДАВНО мне пришло посетить родину моих отцов, дедов и прадедов — рядовых сел, вывших в прошлом запорожских казаков — село Артюховка Роменского района на Сумщине. За 50 лет оно изменилось до неузнаваемости. Когда-то глухое, мало известное местечко с церковью в центре стало мощным колхозным центром со школой-восьмилеткой, замечательным Домом культуры, построенным силами колхоза и сельсовета. Имеется свой кирпичный завод, работающий уже около семи лет. В колхозе этом, названном селами «Дружба», сейчас более 450 колхозников.

При колхозе заново построены четыре фермы, в том числе молочнотоварная. Разводят крупнорогатый скот, овец, свиней, гусей. Урожай зерновых в прошлом году в среднем составил 21,3 центнера с гектара. Колхоз ежегодно засевает по 300 гектаров свеклы, и урожай — от 200 до 250 центнеров с гектара.

Председателем сельского Совета является агроном, энергичный и толковый хозяин Николай Иванович Свиридов, избранный селянами в течение нескольких лет. Под руководством партийной

организации и сельсовета Артюховка растет и с каждым годом хорошее. Построен и введен недавно в эксплуатацию кирпичный Дом культуры, обрамленный украинским орнаментом, стоимостью около 300 тысяч рублей. При нем имеются библиотека и киноустановка с двумя киноаппаратами. Село Артюховка обильно — сделано пять ставков-запруд.

Вокруг посажено более 52 гектаров лесопосаждений, состоящих из соснов, ели и дуба. Во всем этом немалая заслуга депутатов.

Пусть будет жизнь моих односельчан еще краше!

А.ЩЕРБИНА,  
почетный железнодорожник,  
член общества «Знание».  
г. Новокузнецк.

На снимке: Н. Малькова за работой.

Фото В. Шувалова.

тая библиотека и киноустановка в мой душне неизгладимый след. Поэтому, сравнивая облик Артюховки современной с деревней 1922 года, когда я оставил село и ушел учиться, замечаю: произошли резкие перемены в значительно лучшую сторону.

Нынче в селе в юношеские и отроческие годы оставили в мой душне неизгладимый след. Поэтому, сравнивая облик Артюховки современной с деревней 1922 года, когда я оставил село и ушел учиться, замечаю: произошли резкие перемены в значительно лучшую сторону.

В память работы в Кремле во время субботника каждый участник его получил жетон, на обратной стороне которого надпись: «В честь 1 Мая работа в Кремле в присутствии т. Ленина». Ленинград.

О. НОСКОВА.

(Музей Великой Октябрьской социалистической революции).

камней и мусора. Работать с ним было легко, весело и просто. Владимир Ильин показывал пример трудолюбия, подлинного товарищества. Переноса тяжелые бревна, он старался взяться за более толстый конец бревна, чтобы облегчить ношу товарищам, и заблаговременно спрягал, не устали ли они. Владимир Ильин много шутил, заразительно смеялся, чтобы побороть робость и стеснение.

Маленький памятный жетон, отпечатанный на тонкой сероватой бумаге, со словами: «В память праздника коммунистического труда 1-го Мая 1920 г. — сейчас уже стал музыкальной редкостью. Вглядываясь в него, мы мысленно переносимся в Москву 1920 г. Первого мая с утра улицы столицы были шумны и оживлены. Повсюду азоти знамена, гремели оркестры, слышались смех и песни. Весь город —

работал с утра до вечера, чтобы принять участие во всенародном празднике коммунистического труда. Среди 425 тысяч москвичей, принявших участие в грандиозном Всероссийском субботнике, был и Владимир Ильин. Вместе с курсантами кремлевских пулевых курсов, сотрудниками ВЦИК и Совнаркома Ленин расчищал территорию Кремля от бревен, досок,

и мусора. Работать с ним было легко, весело и просто. Владимир Ильин показывал пример трудолюбия, подлинного товарищества. Переноса тяжелые бревна, он старался взяться за более толстый конец бревна, чтобы облегчить ношу товарищам, и заблаговременно спрягал, не устали ли они. Владимир Ильин много шутил, заразительно смеялся, чтобы побороть робость и стеснение.

...Накануне Владимир Степанович пришел с работы усталий. Жена как всегда захлопотала у плиты. Всия все лнужу к отцу, допытывалась:

— Папа, когда ты близко от дома будешь работать? Хочу

в сутки — возили лес из тайги. И сейчас, когда по двенадцать часов в день работает. Наградами своими не хвастает. Самая последняя — Золотая медаль ВДНХ, за которой прошлой осенью ему полагалось ехать в Москву, но он не смог, потому что уехал в колхоз «Вперед» помогать убирать хлеб. Предыдущая награда самая дорогая — орден Ленина.

Вечером Владимир Степанович вернулся домой в хорошем настроении. Жена сразу заметила это. Значит, выполнил норму. А с нынешней погодой да выборочной пахотой это не так мало.

Да, экипаж у ДТ-54 самый что ни на есть боевой. Орденоносный экипаж! Не раз будет разъезжаться на кайне трактора альный вымпел в честь передовиков весенне-полевых работ. Во всяком случае Беляев и Дубровский постараются. Хотя соперников у них немало: Шелепев, Абрамов, Даниленко, Быков, Шапаренко... И чем больше их — тем боевитнее будет соревнование на полевых работах.

Хороший вам погоды, землемельцы!

В. ШЕВЦОВ.

## ОРДОНОСНЫЙ ЭКИПАЖ



— значит сделать многое. Вот только бы погода не подвела.

Земля сырья, наливает на лемехи. В конце каждого загона земледелие останавливается, очищает плуг.

— А что говорить? — рассказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

— Пахать едешь? А мол-

чишь...

— А что говорить? — рас-

сказывает Владимир Степанович.

— Работа и работа...

Всегда он так. И когда спать приходилось по три—четыре ча-

чища...

## Колыбельная

Ночь настала. Спи, дружок.  
Рябчик с ветки —  
бух в снегок!  
Под снежком его постель...  
Над сугробом стынет ель.  
Ель прогонет до зари.  
Ты, костер, в лесу гори  
И охотника согрей  
На постели из ветвей.  
Пламя красное, как медь,  
Но трещит мороз-медведь.  
Правый бок огонь печет,  
Левый бок мороз дерет.  
На заре костер погас,  
В небесах маралий глаз —  
Яркосиняя шолбан  
Сыпет иглы сквозь туман.  
Бел таежный полумрак,  
На ресницах бел куржак.  
Твоему отцу опять  
Надо пламя раздувать.  
Спи, малыш. Еще темно.  
Смотрят ель в твое окно —  
В старой выкрошился сук,  
Спит там серый бурундук.  
Спи, покуда спят зверьки,  
Сторожит отец силки.  
Будет соболь в них —  
черныш,  
Будет рябчик... Спи, малыш.



И. С. ПОГУЛЯЕВУ,  
главному агроному  
совхоза «Сосновский».

## Агроном

В березах ожил сладкий сок,  
Снег потемнел, набух.  
Я слышу тетериный ток  
Под дятлов перестук.  
Вон жаворонок с вышини  
Трель на поля полил  
И снова радости весны  
Ручьями пробудил.  
Ручьи, проталины и снег  
На «ты» с веселым днем.  
На встречу с полем по весне  
Шагает агроном.  
Он весел, молод и силен,  
И труд его — завидный.  
Он в пашни русские влюблен  
И чувствует взаимность.

Н. МАКСИМОВ,  
бригадир комплексной  
бригады совхоза  
«Сосновский».

## Литературная страница

А. РОДИОНОВ

### Друзьям, попавшим в грозу на хребте Тыдын

Беспространен и точен  
У Тыдына в горбу  
Желтой молнии росчерк  
Вдруг застрял, как гарпун.  
Допотопным животным  
В дождь ныряет хребет,  
А на ощупь-то вот он —  
Нас несет на себе.  
Вихри ветра сквозного,  
Камень черен и дик.  
И мне кажется спова,  
Что Тыдын — Моби Дик.  
Впрочем, кит на гарпуне —  
Это все романтизм.  
Здесь дождливые будни:  
У хребта — ревматизм.  
И пока нам тут с вами  
До зимы кочевать,  
Будет небо громами  
Спины гор врачевать.



### Весенние этюды

Эти снимки были сделаны неделю назад в лесах Горной Шории. Жители городов давно забыли о снеге, а в лесах он еще лежит, скрытый деревьями от солнечных лучей.

Мелкие ручейки вытекают из-под снега, собираются в небольшие речушки, которые весело журчат, искрясь на солнце, несут снеговую воду, разливаются на пологих участках.

Солнечные склоны почти освободились от снега, появились первые цветы — кандинки, подснежники. Как зимой лыжники, лес и весной наполнен людьми — любителями первых цветов и весенних запахов.

Скоро растает последний снег, талая вода уйдет в реки и в землю, а из земли стеной поднимется густая трава.

На снимках: 1. Первые цветы.

2. Как жемчужина среди створок раковины, так и это озеро расположилось среди горных склонов.

Фото и текст Б. Химича.

### \* Из охотничих рассказов

Наша изба стояла на краю села. Вниз по логу тянулся крутое яр, он все дальше и дальше уходил в лес и обрывался в густой чаще.

В этом логу медведь задрал нашу корову Красульку. Мать плачет. Бабушка собирается ехать на лошади за остатками. Зверь порвал Красульку шею, выел бок, а вся туша почти целая, привезти ее хоть собакам. Но дед насторожил:

— Что делать будешь с ней? Еще чего не хватало! Повадится в хлев, поплатишься всей своей скотиной, его надо подкарпать и убить! Медведь придет еще на то место, и я с ним посчитаюсь за все его проделки. Вздумал у кого скот драт!

Бабушка умолкла: она знает, что дед все равно не переспорит. Она наставила на том, чтобы дед взял кого-нибудь себе в помощники, хотьядью Егора — молодого охотника.

— Без помощников обойдусь, — ответил дед, снимая старое ружье со стены и вкладывая в него патрон с пулевой. — Надо еще выбрать засаду, а то скоро сумерки.

Придя на место, он обратил внимание на то, с какой стороны дует ветер, и укрылся в небольшой яме, предполагая, что видимость будет хорошей.

С косматых елей и пихт на-

чал спускаться мрак, где-то стайка рябков бойко шуршала калиной, роняя ее на землю. Вдруг кто-то вспугнул стаю, и послышался шорох. Дед прислушался и замер. Но тут же ахнул, узнав внучка Генку. Генка с детства еще увязывался за дедом.

Дед хотел прогнать его из леса, но гнев скоро прошел, и вот они вместе сидят в засаде и ждут.

В эту ночь медведь не пришел, то ли почуял, что ожидает его неприятная встреча с хозяевами коровы, или просто поленился пройти полакомиться вторично.

Медведи любят тухлое мясо, для этого закапывают его в землю, а этот медведь какой-то особенный. Тушу оставил прямо на виду.

К вечеру мы узнали, что медведь хоряничал и в другой

деревне. Еще один хозяин лишился коровы, теперь лови вора где хочешь.

— Сейчас пойдет по всем селам проказничать, — сказал домашним дед. — Но из засады уходит пока не надо, неровен час — прийти может.

Так дед просидел в засаде целых три дня и потерял уже надежду на удачу. За это время медведь наделал столько шума, поднялся такой переполох на совхозной ферме, что пастухи боялись отпускать коров на пастбище далеко от деревни.

Днем было только и разговоров про медведя. Коровы боялись заходить даже в лес: так он всех их напугал, и когда день сменялся ночью, страх захватывал все живое в деревне.

Дед, как всегда, пошел и сегодня в засаду. По лесу тянуло тухлым запахом мяса. Устроившись в засаде, дед стал начинять трубку табаком.

Вдруг что-то хрюкнуло, ждать долго не пришлось: показался медведь. Он направлялся к корове.

— Что ж, я давно тебя жду, голубчик, — сказал старик.

По лесу прокатилось эхо выстрела.

Утром радостная весть разнеслась по всем селам.

В. ДЕМЬЯНЕНКО,  
учитель пос. Урлек.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 МАЯ

- 15.05 Ленинский университет миллионов, «Об общена-циональной гордости советского человека». Играет лауреат международных конкурсов Валерия Камышова.  
15.55 «Очевидное» — невероятное. Кинообозрение.  
16.45 «Счастливый рейс». Художественный фильм.  
18.00 Новости.  
18.25 Чемпионат СССР по фут-болу. «Динамо» (Киев) — «Спартак» (Москва). Передача из Киева. 2-й тайм (в записи).  
19.35 Концерт артистов Кубы.  
20.15 «Кочующий фронт». Художественный фильм.  
21.45 «Музыка театра». Артисты Центрального театра Советской Армии в концертной студии в Останкине.  
23.00 «Время».  
23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва).

4 МАЯ

- 16.50 Балет П. И. Чайковского «Щелкунчик». Мон-таж спектакля Государственного академического Большого театра Союза ССР.  
18.00 Маршрутами весенних работ.  
18.15 Кемеровский ЦТИ предлагают «Очистка воздуха от вредных загрязнений». Выпуск № 4 (1973 год).  
18.25 Новости.  
18.40 В эфире — «Молодость». Передача по письмам телезрителей.  
19.30 Ф. Легар, «Веселая вдо-ва». Спектакль Московского театра оперетты.  
22.15 Литературные встречи. М. Исааковский.  
23.00 «Время».  
23.30 «Подкидыши». Художест-венный фильм.

5 МАЯ

- 12.00 Программа передач.  
12.05 Новости.  
12.10 Программа мультили-ционных фильмов.  
12.40 Для детей. «В кукольном магазине».  
13.00 «Сегодня в номере». До-кументальный фильм.  
13.15 «Здоровье». Научно-по-пулярная программа.  
13.50 «Весенний концерт». Передача из Ленинграда.  
14.20 «Советский Биробид-жан», Документальный фильм.  
14.45 Концерт лауреатов и дипломантов Всесоюзного фестиваля народного творчества.  
15.15 «Чилийские встречи», Передача 1-я.  
15.45 «Золотая нота». Кон-церт.  
16.30 «Без страха». Художественный фильм.  
18.00 «Время».  
18.30 Сегодня — День печати. Репортаж из редакции газеты «Кузнецкий рабочий».  
19.00 «Семь нот». Заключи-тельный концерт смотра-конкурса детских музыкальных школ фла-стистов.  
20.00 Б. Васильев, «Самый по-следний день». Фильм-спектакль.  
22.30 Музыкальная программа по письмам телезри-телей.  
23.00 «Разбег». Художественный фильм.

6 МАЯ

- 11.00 Для детей. «Стриженый черт». Художественный телефильм.  
11.30 Для малышей. «Тук-тук».  
12.00 Программа передач.  
12.05 Для школьников. «Буди-льник».  
12.45 «Музыкальный киоск».  
13.15 «Завещание старого ма-стера». Премьера художественного телефильма. 4-я серия.  
14.20 Сельская страда.  
14.35 «Клуб кинопутешествий».  
15.35 Для воинов Советской Армии и Флота. «Дальний гарнизон». Переда-ча 2-я.  
16.05 Политический обозреватель газеты «Правда» Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителя.  
16.50 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».  
18.00 «Время».  
18.40 «Огни цирка».  
19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». Передача из Дворца спорта ЦСКА. 3-й период.  
20.15 «Мелодия друзей». Эстрадная программа.  
21.00 «Резонанс». Музыкальная программа.  
22.00 Чемпионат СССР по фут-болу. «Динамо» (Киев) — ЦСКА. Передача из Киева.

Следующий номер газеты выйдет 4 мая.

Редактор  
Л. Г. ЧУХОНЦЕВА.